N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacreu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ......ccoi ittt e e et e s st e e e e ssabeeeesansaeeesansreees 1
Radlice Plows Schneepflige CHEMOOUMCTUTEIIM ...ueiiiciiiieiciiieecciieee ettt e ettt e e e ette e e s ebte e e s ebteeesebteeessnbteeeesseeeeesnntasaesans 3
e Lo 1ot 1 PSR 5
RAAIICE FAM ...ttt et e b e s bt e s b e s ae e et e et e e bt e b e e sbe e s ae e s ateea b e e beesbeesanesatesabe e beebeenbeennees 7
L Ve L UL LT 2 T o Yo ) [T S SSPRI 9
Hydraulické zapojeni ZAKIQONI .............c.ooi i et e et e st e e s te e e bee e sbeeesaeesnteeesaeesnreans 10
Hydraulické zapojeni s JISTENIM ...........c.c.oi it e e e sre e et e e st e e s ate e e beeesnteeesaeesnseesseeesnseanns 11
LYo 11 (o1 s T ||V 2SR 12
Yo 11 (o1 o T |V Y I 2 USSR 14
Ao 11 (o1 o Yo | VAR =1 e =T A S T0c RSP 15
KOIa DANEaM ...ttt ettt e bt e e s bt e e a b e e st e e e bt e e s bt e e bt e e htee s bt e e sabeeebeesanbee s beeenreas 16
KOIa Bantam drZaK..............cooiiiiiiiiie ettt et e st e sht e s bt e sa bt e s bt e s bt e e s be e e bee e eabeesbeeenabeenas 18
Kola bantam ZIMAIM 010600 .............ccceereereerieaieeiteenteeeeesiteete e bt e bt esbeesseesaeeese e beesbeesbeesaeesasesaseebeenbeesseesseesaseeseens 20
KOIa Bantam NL23036..........cooueiiuiiiiiiieeiee ettt ettt ettt e e bt e bt e s bt e s bt e saee et e e be e bt e sbeesaeesabeeabe e beebeesbeesaeeeareenbeens 22
OB SOHIM ...ttt h ettt ettt e bt e s bt e s bt e ea bt et e et e e s beeeheesateeabe et e e b e e bt e ebeesateeareeteen 23
KOOI SOBIT AFZAK........coouiiiiiiiiie ettt ettt ettt et e e bt e e s bt e s bt e e sat e e s bt e e sabeesabeesabeeesabeeenbeeesnbeesabeeesareanas 25
Kola SOl ZIMIAIMI 010620 ..........c..oooiiiiieieeniee ettt ettt st s et ettt e bt e s e e s et s e e et e e b e e s beesanesanesaneean e e neesreesneesaneenreens 27
KOIQ SO NL23L02..........ooeeeeeeee ettt ettt et et e bt e s b e e s he e st e et e e bt e s bt e saeesanesareean e e neesmeesmeeeaneenreens 29
2T 41 oY SRR 30
2T U] 1T TSRS 32
BFIt OCEL...... oottt h et h et ettt b e e bt e bt ea et et e e bt e bt e eheeeat e e bt e bt e beeabeeabeesheeeaeeeteen 34
BFt NArAOX ... .eoeiiiiee et ettt et e h e h e sae e s bt e bt e b e r e sre e et e ereereens 36
BFt VUIKOIAN ...ttt st sttt e bt e s bt e sae e st e s bt e b e e s beesmeesmeeeaneereens 38
L0 L V=1 1 =T TP TSRO PR PR PRSP 40
OSVEBLIENIT POZICNI .....oeeiieiieec ettt e e e ettt e e e ettt e e e ebeeeeeebeeeeeesaseaesseaeaeassseasassaeasanssseeesassaeaesastanasanns 42
ZAVES ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt e bt e eh e e eh et ea et e bt e bt e bt e eh e e eateeate et e e bt e bt e bt e eh et eheeeate e Eeeebeeeheeeheeeabesabe e be e beeabeeaaeas 44
Zaves kat.1 — RSAIM 020701 ..........oouiiiiiieeiieitte ettt et e bt e s a e e sae e s ae e et e e bt e bt e s bt e s beesaeeeabeaabeebeesheesaeesabesabeebeebeenbeesaeas 45
Poznamky Notes AUfZEICANUNEEN 3AMETKM .....ccccuiiiiiiiiiie ittt ettt e e e sre e e e sata e e e s sabae e e e asaeeesantaeeeesnsseeesnnsseeens 47

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686313
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686314
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686315
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686316
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686317
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686318
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686319
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686320
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686321
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686322
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686323
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686324
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686325
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686326
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686327
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686328
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686329
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686330
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686331
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686332
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686333
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686334
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686335
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686336
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686337
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686338
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686339
file://SRV2K12/Cad_Data/_Data/KATALOGY%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/STROJE/RSAM%20020000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20ZRH-M.docx%23_Toc409686340

N\ AGROMETALL




N\ AGROMETALL

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A

Radlice Plows Schneepflige CHeroounctutenu




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Radlice dil
i ily 5




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2
2 RSAM 120026 CEP VALCE 0,156 kg 2
3 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
4 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 2
5 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1
Radlice dily 6




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL Veraom A

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

Radlice ram




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 021300.1 RADLICE M 103,231 kg 1
2 RSAM 021300.2 RADLICE M 95,125 kg 1
3 RSAM 021300.3 RADLICE M 85,780 kg 1

Radlice ram 3




N\ AGROMETALL

S jisténim

Zakladni

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
B ) - A

Hydraulické zapojeni




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH1000K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1000 1,263 kg 2
2 UDAM 040200 H. VALEC 22x40-200 2,963 kg 2
3 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 4
4 NH039 TESNEN{ CU 16x20x1,5 0,002 kg 4
5 NH045 SPOJKAT M18x1,5 0,082 kg 2

Hydraulické zapojeni zakladni 10




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH260K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-260 *ROzné* 2
2 NHO081 TESNENI CU 26-31-1,5 0,003 kg 4
3 NHO073 HRDLO K 3/4" - M18x1,5 0,009 kg 4
4 NH087 POJISTNY VENTIL VAU 3.4 0,206 kg 1
5 SR650NODZN1 SROUB M6 x 50 0,014 kg 2
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

Hydraulické zapojeni s jiSténim 11




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDART 6,3

12




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A

Rychlospojky

13




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
II
|
T H
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

14




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

@27
©19,92

@14,22

RN
(=
—

 —
[

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3 15




N\ AGROMETALL

ak

Drza

_ .dl_g_ _Hi.\

N123036

ZMAM 010600

16

Kola bantam



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

A - - A

B - - A

C - - A
Kola bantam

17




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

18

Kola bantam drzak



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: . roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,464 kg 1
2 ZMAM 010600 KOLO BANTAM 10,435 kg 1
3 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
5 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 4
6 RSAM 020233 KOLO BANTAM 14,164 kg 1

Kola bantam drzak 19




Version: A

Verze: A

Group: B

Skupina: B

Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL —— vercon A

pynna: B

Gruppe:B

20

Kola bantam ZMAM 010600



Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppes roymae ——— J\\ AGROMETALL — vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 N123036 KOLO 4.10/3.50-4 4,440 kg 1
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
5 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
6 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 16
7 NL6005RS2 LOZISKO 6005RS2 0,079 kg 2
8 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1
9 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
10 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 2
11 ZMAM 010600 KOLO BANTAM 10,435 kg 1

Kola bantam ZMAM 010600

21




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123107 PNEUMATIKA BANTAM 4 0,000 kg 1
2 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 4
3 N123108 DUSE 3,561 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
5 N123145 DISK SESTAVENY 0,842 kg 1

Kola bantam N123036 29




N\ AGROMETALL

Drzak

)

N123102

ZMAM 010620

23

Kola solid



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

A - - A

B - - A

C - - A
Kola solid

24




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— o=t

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

25

Kola solid drzak



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,513 kg 2
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 8
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
4 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 8
5 ZMAM 010620 KOLO SOLID 9,556 kg 2
RSAM 020234 KOLA SOLID 13,285 kg 1

Kola solid drzak 26




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Kola solid ZMAM 010620 27




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 13
5 N123102 KOLO PRYZ 3.00 4 3,653 kg 1
6 NL61905 LOZISKO 61905 0,043 kg 4
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
9 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1
10 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
11 ZMAM 010620 KOLO SOLID 9,556 kg 1

Kola solid ZMAM 010620

28




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 5
2 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 10
3 N123150 PNEU PLNE 2,858 kg 1
4 SR520VIZN SROUB M5x20 IMBUS VALC. HL. 0,005 kg 5
5 N123272 DISK SESTAVENY 0,758 kg 1

Kola solid N123102

29




N\ AGROMETALL

Hardox

Vulkolan

Biity 20




N

RAGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

- - A

- - A

- - A

- - A

Bfity

31




Version: A

Verze: A

Group: A

Skupina: A

Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL —— vercon A

pynna: A

Gruppe: A

32

||||||||||||||||||||||||||||||||||||

BFit guma



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 021308.1 BRIT GUMOVY 2000 5,999 kg 1 - -
1 RSAM 021308.2 BRIT GUMOVY 1800 5,427 kg - 1 -
1 RSAM 021308.4 BRIT GUMOVY 1500 4,284 kg - - 1
2 RSAM 021306.1 PRILOZKA M 2000 5,210 kg 1 - -
2 RSAM 021306.2 PRILOZKA M 1800 4,713 kg - 1 -
2 RSAM 021306.4 PRILOZKA M 1500 3,720 kg - - 1
3 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 11 10 8
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 11 10 8
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 11 10 8
6 RSAM 090401 BRIT GUMA 2000 11,969 kg 1 - -
6 RSAM 090402 BRIT GUMA 1800 10,832 kg - 1 -
6 RSAM 090404 BRIT GUMA 1500 8,558 kg - - 1

Bfit guma 33




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Brit ocel 34




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 021318.1 BRIT OCELOVY 2000 23,640 kg 1 - -
1 RSAM 021318.2 BRIT OCELOVY 1800 21,388 kg - 1 -
1 RSAM 021318.4 BRIT OCELOVY 1500 16,884 kg - - 1
2 SR1030VRZN SROUB VRATOVY M10x30 0,033 kg 11 10 8
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 11 10 8
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 11 10 8
5 RSAM 090701 BRIT OCEL 2000 24,197 kg 1 . )
5 RSAM 090702 BRIT OCEOVY 1800 21,895 kg - 1
5 RSAM 090704 BRIT OCEOVY 1500 17,290 kg - - 1

BFit ocel 35




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Brit hardox 36




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 021321.1 BRIT HARDOX 2000 23,640 kg 1 - -
1 RSAM 021321.2 BRIT HARDOX 1800 21,388 kg - 1 -
1 RSAM 021321.4 BRIT HARDOX 1500 16,884 kg - - 1
2 SR1030VRZN SROUB VRATOVY M10x30 0,033 kg 11 10 8
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 11 10 8
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 11 10 8
5 RSAM 090201 BRIT HARDOX 2000 24,197 kg 1 - -
5 RSAM 090202 BRIT HARDOX 1800 21,895 kg - 1
5 RSAM 090204 BRIT HARDOX 1500 17,290 kg - - 1

Brit hardox 37




Version: A

Verze: A

Bepcusa: A

Version: A

—— N\ AGROMETALL ——

Group: D

Skupina: D

'pynna: D

Gruppe: D

38

Brit vulkolan



Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cume: 0 om0 ——— N\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 021325.1 BRIT VULKOLAN 2000 10,500 kg 1 - -
1 RSAM 021325.2 BRIT VULKOLAN 1800 9,500 kg - 1 -
1 RSAM 021325.4 BRIT VULKOLAN 1500 7,499 kg - - -
2 RSAM 021306.1 PRILOZKA M 2000 5,210 kg 1 - -
2 RSAM 021306.2 PRILOZKA M 1800 4,713 kg - 1 -
2 RSAM 021306.4 PRILOZKA M 1500 3,720 kg - - -
3 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 11 10 7
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 11 10 7
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 11 10 7
6 RSAM 090101 VULKOLAN 2000 16,470 kg 1 - -
6 RSAM 090102 VULKOLAN 1800 14,904 kg - 1 -
6 RSAM 090104 VULKOLAN 1500 11,773 kg - - 1

Brit vulkolan

39




N\ AGROMETALL

Zastrcky + kabel

Osvétleni

40




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B ) - A
Osvétleni

41




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 POS5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Osvétleni pozi€ni 42




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cumpe:8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

43




N\ AGROMETALL

Zaves Kat 1

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

F'pynna n3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
, - A

44




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Zaveés kat.1 — RSAM 020701

45




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 020200 RAMENO RADLICE 94,659 kg 1

2 RSAM 010500 CEP SESTAVENY 5,477 kg 1

3 UDAM 051912 CEP 19x120 0,259 kg 1

4 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 2

5 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 2

6 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 3

7 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 2

8 RSAM 020503 KROUZEK VOLNY 0,404 kg 1

9 K13100KRZN PRUZNY KOLIK 13 x 100 A 0,062 kg 1

10 RSAM 120026 CEP VALCE 0,156 kg 2

11 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

12 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

13 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 30 A 0,003 kg 1

14 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,936 kg 1

15 NH046 DRZAK TRUBKY 0,084 kg 2

Zaveés kat.1 — RSAM 020701

46




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

47




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

48




[/




	Obsah  Content  Inhaltsverzeichnis  содержание
	Radlice  Plows  Schneepflüge  Снегоочистители
	Radlice díly
	Radlice rám
	Hydraulické zapojení
	Hydraulické zapojení základní
	Hydraulické zapojení s jištěním
	Rychlospojky
	Rychlospojky ISO 12,5
	Rychlospojky standart 6,3
	Kola bantam
	Kola bantam držák
	Kola bantam ZMAM 010600
	Kola bantam N123036
	Kola solid
	Kola solid držák
	Kola solid ZMAM 010620
	Kola solid N123102
	Břity
	Břit guma
	Břit ocel
	Břit hardox
	Břit vulkolan
	Osvětlení
	Osvětlení poziční
	Závěs
	Zavěs kat.1  –  RSAM 020701
	Poznámky  Notes  Aufzeichnungen заметки

